
Malo neplavalcev
Poletno in zimsko šolo v naravi

s poudarkom na učenju plavanja
in smučanja za učence in učenke
četrtih oziroma petih razredov os-
novnih šol so uvedli že pred več
kot desetimi leti kot dopolnilo k
učnemu programu osnovnih šol.
V začetku se je le-ta pokazala kot
izredno uspešna oblika učenja
plavanja in smučanja, v zadnjih
letih pa je vsaj poletna šola v na-
ravi že prerasla svoje okvire.
Uspeh namreč *^ zdaleč ni več
tak kot v začetlJL? sredstva pa so
iz leta v leto večja.

Tudi letos je zveza telesnokul-
turnih organizacij Ljubljana Cen-
ter v sodelovanju z vodstvi šol or-
ganizirala poletno šolo v naravi
na morju. Udeležile so se je vse
osnovne šole v občini, skupaj je
bilo na morju 493 otrok, vendar je
pri tem zanimivo, da je bilo od
tega le 88 neplavalcev. Največ ne-
plavalcev je bilo z osnovne šole
Prežihov Voranc, kar nazadnje ni-
tl ni tako pomembno. Pomemb-
neje je, da kljub majhnemu števi-
lu neplavalcev niso vsi osvojili
osnovnega znanja plavanja,
uspeh je bil le 88 odstoten. Vzrok
je bilo hladno in deževno vreme,
ki je onemogočalo popolno izved-
bo plavalnih tečajev. Skupaj je v
šoli v naravi sodelovalo tudi 40
vaditeljev plavanja, za katere je
ZTKO prispevala 57.400 dinarjev.
Sredstva so velika za razmeroma
majhen uspeh, zato na ZTKO

upravičeno razmišijajo o nadalj-
njem izvajanju poletne šole v na-
ravi. Vsekakor bo o tem razprav-
ljalo predsedstvo ZTKO Ljublja-
na Center na prvi seji po poletnih
počitndcah.

Resnica je, da bi moral znati
vsak plavati, vendar je potrebno
najti primerno in ceneno obliko
učenja plavanja. Nekatere šole so
se že odrekle šoli v naravi in učen-
ci in učenke detrtih razredov os-
novnih šol obiskujejo plavalne te-
čaje v kraju, kjer je šola, druge pa
organizirajo plavalne tečaje kar
med šolskim letom v pokritih ba-
zenih. Verjetno bodo k taki rešitvi
pristopili tudi v občini Ljubljana
Center, saj je v Tivoliju pokrit in
ogrevan zimski bazen, ki je v zim-
skih mesecih največkrat prazen.
Uspeh takih plavalnih tečajev bi
bil nedvomno večji, saj so tečaji
lahko ob vsakem vremenu in
omogočajo popolno izvedbo pro-
grama. Verjetno pa bi bili stroški
tudi mnogo manjši.

Ni naš namen vsiljevati določe-
no mnenje, verjetno se bbdo na
seji predsedstva ZTKO Ljubljana
Center odločili za eno od cenejših
in primernejših oblik učenja pla-
vanja, kot je šola v naravi, še po-
sebej, ker so bile doslej šole v na-
ravi v juniju, ko je na morju naj-
večkrat nestalno vreme, ki one-
mogoda izvedbo tečajev plavanja.
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